КОНТРОЛЬНА РОБОТА №7
Тема: Дії першого ступеня зі звичайними дробами з однаковими знаменниками.
Варіант 1

1.Знайти значення виразу   
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2.Знайти суму   
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3.Обчислити   
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4.Знайти різницю   1-
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5.Обчислити   
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6.Знайти різницю   
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7.Знайти значення виразу   
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8.Розв’язати рівняння   
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9.На виконання домашнього завдання учень розрахував витрати 
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 год, але витратив на 
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 більше. Спортивну передачу по телебаченню він дивився на 
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 год менше, ніж виконував домашнє завдання. Скільки часу учень витратив на виконання домашнього завдання і перегляд спортивних замагань?
Оцінювання:

1 Завдання - 1 бал
2 Завдання - 1 бал
3 Завдання - 1 бал

4 Завдання - 1 бал
5 Завдання - 1 бал
6 Завдання - 1 бал

7 Завдання - 1 бал

8 Завдання - 2 бали

9 Завдання - 3 бали
КОНТРОЛЬНА РОБОТА №7

Тема: Дії першого ступеня зі звичайними дробами з однаковими знаменниками.
Варіант 2

1.Знайти значення виразу   
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2.Знайти суму   
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3.Обчислити   
[image: image45.wmf]9

1

4

9

7

3

+


А) QUOTE 
 
[image: image47.wmf]18

8

7


Б)
[image: image48.wmf]9

8

3


В)
[image: image49.wmf]9

8

7

 QUOTE 
 
4.Знайти різницю   1 - 
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5.Обчислити   
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6.Знайти різницю   
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7.Знайти значення виразу   
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8.Розв’язати рівняння   
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9.На виконання однієї  справи працівник офісу планував витратити 3
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, але працював над нею на 
[image: image70.wmf]год
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 менше. На роботу над іншою справою він витратив на 1
[image: image71.wmf]15

1

год більше, ніж на роботу з першою справою. Який час витратив працівник офісу на виконання кожної справи?

Оцінювання :

1 Завдання - 1 бал 

2 Завдання - 1 бал 

3 Завдання  - 1 бал

4 Завдання - 1 бал 

5 Завдання - 1 бал
6 Завдання - 1 бал

7 Завдання - 1 бал

8 Завдання - 2 бали 

9 Завдання - 3 бали

КОНТРОЛЬНА РОБОТА №8

Тема: Десяткові дроби та дії з ними.

Варіант 1·
1.Обчислити. 
6,215 · 3,4
32,291 · 100
48,24׃ 12


0,0017 · 7,8 
1000 ׃24,1
28  ׃ 7

2. Спростити вира 0,2 а · 50 b та знайти його значення при a=4, b=3,6.

3. Розв’язати рівняння.  2,48 х + 3,52 х=1,26

4. Знайти значення виразу. 
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5. До їдальні привезли 146 кг овочів: 6 ящиків помідорів і 8 ящиків огірків. Скільки огірків було в кожному ящику, якщо помідорів у кожному ящику по 7,8 кг?

6.  Відстань між двома селами 82,8 км. З цих сіл одночасно в одному напрямку вирушили вантажівка і велосипедист, причому велосипедист рухався попереду. Через 6 год після початку руху вантажівка наздогнала велосипедиста. Яка була швидкість велосипедиста, якщо швидкість вантажівки 27, 2 км/год?
Варіант 2

1. Обчислити. 
8, 463 · 5,7
54,29 · 1000 
84,28 : 14


0,0018 · 6,4
37,8 : 100
8 : 32

2. Спростити вираз 0,4 x · 25 y та знайти його значення при x = 2,4, y = 3
3. Розв’язати рівняння. 4, 63x + 3,37x = 1,96

4. Знайти значення виразу. 52-
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5. На машину навантажили 7 ящиків груш і 9 ящиків яблук. Всього було 163 кг груш і яблук. Скільки яблук було в кожному ящику, якщо груш у кожному ящику по 9,4 кг?

6. З двох станцій, відстань між якими 25,6 км, одночасно в одному напрямку вийшли два поїзди. Попереду рухався поїзд зі швидкістю 58,4 км/год і через 4 год його наздогнав другий поїзд. Знайти швидкість другого поїзда. 

Оцінювання:

1 завдання – 3 бали

2 завдання – 1 бал 

3 завдання – 2 бали

4 завдання – 2 бали

5 завдання – 2 бали

6 завдання – 2 бали
_1455604176.unknown

_1455608727.unknown

_1455608735.unknown

_1455608739.unknown

_1455608741.unknown

_1455614298.unknown

_1455614299.unknown

_1455608742.unknown

_1455608740.unknown

_1455608737.unknown

_1455608738.unknown

_1455608736.unknown

_1455608731.unknown

_1455608733.unknown

_1455608734.unknown

_1455608732.unknown

_1455608729.unknown

_1455608730.unknown

_1455608728.unknown

_1455604577.unknown

_1455608723.unknown

_1455608725.unknown

_1455608726.unknown

_1455608724.unknown

_1455608721.unknown

_1455608722.unknown

_1455608719.unknown

_1455608720.unknown

_1455608718.unknown

_1455608717.unknown

_1455604271.unknown

_1455604440.unknown

_1455604500.unknown

_1455604316.unknown

_1455604234.unknown

_1455604253.unknown

_1455604196.unknown

_1455530972.unknown

_1455604039.unknown

_1455604132.unknown

_1455604153.unknown

_1455604100.unknown

_1455531020.unknown

_1455604010.unknown

_1455530999.unknown

_1455530826.unknown

_1455530828.unknown

_1455530891.unknown

_1455530827.unknown

_1455530824.unknown

_1455530825.unknown

_1455530822.unknown

_1455530823.unknown

_1455530821.unknown

_1455530820.unknown

